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GRUNDEJERFORENINGEN ALLERØD VILLAPARK 

alleroed@villapark.dk 
www.villapark.dk 

 
Referat af ordinær generalforsamling 2018 

 

Tirsdag den 13. marts kl. 19.30 

 
Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent / Per Møller blev valgt / 13 husstande er repræsenteret - konstaterede at 

generalforsamlingen var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig. 

 

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år / Formanden aflagde beretning – skriftlig 

udgave findes på foreningens hjemmeside.  Godkendt. 

 

3. Aflæggelse af regnskab for 2017 underskrevet af bestyrelse og revisorer / Kassereren 

gennemgik regnskabet - Godkendt 

 

4. Indkomne forslag:  Bestyrelsen indstiller af administrative hensyn, at når der refereres 

til et medlems adresse i vedtægterne, vil det fremover blive opfattet som medlemmets 

fysiske adresse eller e-mail adresse.  Dette vil fx betyde, at indkaldelse til 

generalforsamling og opkrævning af kontingent fremover kan foregå pr. e-mail.  Det 

enkelte medlem kan dog ved skriftlig tilkendegivelse overfor bestyrelsen bede om at få 

fysisk post fremover.  Godkendt – 13 for - ingen imod – ingen blanke 

 

5. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent for 2018 

Bestyrelsen foreslår fastholdelse af kontingentet på 1.200 kr.  Godkendt 

 

6. Valg af formand 

 

Frederik Berg-Munch afgår efter tur og genopstiller ikke. Jim Koldborg -  blev valgt som ny 

formand.  Der blev sagt pænt farvel og tak til den afgående formand. 

 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

 

a. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Jim Koldborg afgår efter tur og er villig til genvalg. Genvalgt – ny formand 

Dorthe Ekmann afgår efter tur og er villig til genvalg. Genvalgt 

 

 b. Valg af 2 suppleanter 

Reza Nikbakht afgår efter tur og er villig til genvalg -  Genvalgt 

Annette M. Thomsen, blev valgt til bestyrelsesmedlem i stedet for den nye formand, og 

derfor er der nu en vakant suppleant post. 

 

8. Valg af 2 revisorer 

Arne Frost Nielsen afgår efter tur og er villig til genvalg. Ønsker ikke genvalg. Frederik 

Berg-Munch – blev valgt. 

Der er en vakant revisorplads efter Ole Lund, hvorfor der skal ske genvalg. Jens Thomsen - 

blev valgt 
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9. Valg af 2 revisorsuppleanter 

Finn Knudsen og Torben Schultz afgår efter tur og er villig til genvalg.  Begge genvalgt 

 

10. Orientering om ny beplantning på fællesarealer-  

 

På baggrund af efterårets fællesmøder, samt indkomne forslag, vedrørende de 5 

fællesområder, er der udarbejdet planer for beplantning af områderne. 

Knap 50 medlemmer fra grundejerforeningen har givet ideer/ønsker til planerne.  

 

Annette M. Thomsen fremlagde en detaljeret oversigt over planerne, som vil være 

grundlaget for hvordan beplantningen som den forventes at ville komme til at se ud.  Det 

skal bemærkes at der vil gå flere år før alt er på plads da pengene skal tages af det årlige 

driftsbudget.  Oversigtstegningerne er vedlagt i særskilt bilag.  

 

 

 

11. Eventuelt 

 

En beboer spurgte til HFI / HPFI relæer - det blev anbefalet at søge råd hos en lokal el-

installatør 

 

Referent: Steen Gejl Lyngbye 

 

Bestyrelsen 

 

 


